
美土利会　就職フォーラムⅡ：学生向けアンケート美土利会　就職フォーラムⅡ：学生向けアンケート美土利会　就職フォーラムⅡ：学生向けアンケート美土利会　就職フォーラムⅡ：学生向けアンケート 2014/1/15(水) 開催

回答回収：24枚　（参加学生=26名）　※昨年27名

1111 学年学年学年学年

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① 学部１年生 0 24

② 学部２年生 1 1

③ 学部３年生 17 17

④ 学部４年生 0

⑤ 院前期１年 6 6

⑥ 院前期２年 0

⑦ 博士後期課程 0

⑧ その他 0

※未回収の回答は2枚。 24

2222 現在、就職・進学についてどのような活動をしていますか？（３つまで）　※複数回答可現在、就職・進学についてどのような活動をしていますか？（３つまで）　※複数回答可現在、就職・進学についてどのような活動をしていますか？（３つまで）　※複数回答可現在、就職・進学についてどのような活動をしていますか？（３つまで）　※複数回答可

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① 何もしていない 0

② 先輩から情報を集めている 1 9 2 12

③ 両親から話を聞いている 1 1

④ 友人から情報を集めている 3 3 6

⑤ 新聞・雑誌から情報を集めている 1 4 1 6

⑥ インターネットで情報を集めている 13 3 16

⑦ リクナビなどを通して情報を集めている 9 3 12

⑧ 就職ガイダンスに参加した 12 3 15

⑨ 会社訪問をした（予約をした） 3 3

⑩ その他 0
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3333 参加した動機（３つまで）　※複数回答可参加した動機（３つまで）　※複数回答可参加した動機（３つまで）　※複数回答可参加した動機（３つまで）　※複数回答可

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① 詳細な情報を知りたいため 14 5 19

② 就活の初めの第一歩として 1 6 3 10

③ 友人に誘われた 1 1

④ 先生の勧め 0

⑤ 美土利会に興味があった 8 8

⑥ 両親の勧め 0

⑦ 案内があったから 1 8 2 11

⑧ その他 0

4444 今回のフォーラムへの満足度今回のフォーラムへの満足度今回のフォーラムへの満足度今回のフォーラムへの満足度

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① 大変よかった 13 1 14 24

② よかった　 1 3 5 9

③ どちらでもない 1 1

④ 期待はずれ 0

⑤ 全く期待はずれ 0

24

5555 良かったことがあれば教えてください（具体的に）良かったことがあれば教えてください（具体的に）良かったことがあれば教えてください（具体的に）良かったことがあれば教えてください（具体的に）

公務員、コンサルタントなどの仕事内容をより理解できました。（学部３年） 自分の興味ある会社の社風がわかった。（学部３年）

最後にフリータイムがあり、興味を持ったところにもう一度話をする機会があったこと（学部３年） 様々な情報をわかりやすく教えてくれた。（学部３年）

大学の先輩ということで、日常の話など普段聞けないことも聞けた。（学部３年） コンサルにも興味が出た。（学部３年）

自分が調べていない業種について知ることができた（院前期１年） 距離が近かったので聞きやすい。（院前期１年）

たくさんの企業が知れた。（学部３年） 自由時間（学部３年）

地方にある企業について知ることができた。（院前期１年） 就活でのこれからの方向性を教えてもらい良かった。（学部３年）

もう少し１回まわるときの時間が欲しかったけど、いろいろな会社の話が聞けてよかった。（学部３）

就活の雰囲気、気をつけること等が分かった。企業さんの見方も少しだが分かった気がした。（学部２年）
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6666 希望する就職先、進学先について教えてください（３つまで）　※複数回答可希望する就職先、進学先について教えてください（３つまで）　※複数回答可希望する就職先、進学先について教えてください（３つまで）　※複数回答可希望する就職先、進学先について教えてください（３つまで）　※複数回答可

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① まだ決めていない 2 1 3

② 建設会社 1 5 6

③ コンサルタント会社 12 5 17

④ 国家公務員 3 3

⑤ 地方公務員 9 2 11

⑥ 建築会社 1 1

⑦ 大学院 1 1

⑧ その他 1 1

7777 徳島県内の企業に就職したいと思いますか？徳島県内の企業に就職したいと思いますか？徳島県内の企業に就職したいと思いますか？徳島県内の企業に就職したいと思いますか？

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① 就職したい 10 2 12

② 少し興味がある 1 2 1 4 24

③ わからない 1 1

④ あまり興味はない 3 3 6

⑤ 就職したくない 1 1

24

8888 今後、就活について知りたいこと、希望することがあれば教えてください（具体的に）今後、就活について知りたいこと、希望することがあれば教えてください（具体的に）今後、就活について知りたいこと、希望することがあれば教えてください（具体的に）今後、就活について知りたいこと、希望することがあれば教えてください（具体的に）

　　　　　※たとえば、より詳細な会社説明会、会社訪問、大学院の説明会など

より詳細な会社説明会（学部３年）

選考の内容（院前期１年）

キャリアプラン以外の2年生向けの説明会等もあればと思いました。（学部２年）
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9999 第２回の就職フォーラムにも参加したいですか？第２回の就職フォーラムにも参加したいですか？第２回の就職フォーラムにも参加したいですか？第２回の就職フォーラムにも参加したいですか？

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① ぜひ参加したい 5 1 6 24

② 参加したい 1 3 3 7

③ わからない 3 1 4

④ 参加したくない 0

⑤ 参加しない 0

⑥ 無回答 6 1 7

24

※設問が用紙裏面のため、無回答多数→

10101010 美土利会という組織を知っていましたか？美土利会という組織を知っていましたか？美土利会という組織を知っていましたか？美土利会という組織を知っていましたか？

学部２年生学部３年生学部４年生院前期１年合計

① Webにログインした 3 2 5 24

② Webにログインしていないがよく知っている 1 4 1 6

③ 名前程度しか知らない 4 2 6

④ 初めて聞いた 0

⑤ 無回答 6 1 7

24

※設問が用紙裏面のため、無回答多数→
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